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Dada la siguiente gráfica v-t, responde a las cuestiones planteadas: 

a) ¿Qué tipo de movimiento presenta el móvil en cada tramo? 

b) ¿Qué distancia recorre en cada uno? ¿Y a lo largo de todo el recorrido? Realiza los cálculos 

necesarios. 

c) ¿Qué velocidad lleva en cada tramo? 

d) ¿Cuál es la velocidad media en todo el recorrido? 

 
 

a) ¿Qué tipo de movimiento presenta el móvil en cada tramo? 
 

TRAMO OA:  MRUA 

TRAMO AB:  MRU 

TRAMO BC:  MRUA 

TRAMO CD:  MRU 

TRAMO DE:  MRUD 

 

b) ¿Qué distancia recorre en cada uno? ¿Y a lo largo de todo el recorrido? Realiza los cálculos 

necesarios. 
 

TRAMO OA:  MRUA 
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TRAMO AB:  MRU 
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TRAMO BC:  MRUA 
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TRAMO CD:  MRU 
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TRAMO DE:  MRUA 
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A lo largo de todo el recorrido: 
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c) ¿Qué velocidad lleva en cada tramo? 
 

TRAMO OA:  Pasa de 0 a 1 km/h 

TRAMO AB:  Velocidad constante de 1 km/h 

TRAMO BC:  Pasa de 1 a 4 km/h 

TRAMO CD:  Velocidad constante de 4 km/h 

TRAMO DE:  Pasa de 4 a 0 km/h 

 

d) ¿Cuál es la velocidad media en todo el recorrido? 
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